



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

鲜花、巧克力走俏 新人扎堆领结婚证

情人节，商家开启“甜蜜攻势”

记者 陈诗傲

又是一年情人节，在浓情蜜意的情侣眼中，在这一天，玫瑰花与巧克力成了标配。男朋友对你爱不爱，只要朋友圈晒一晒。14日，记者走访发现，商家们今年不仅用尽了小心思，还特别大方，一些品牌的优惠幅度非常高。

巧克力、黄金降价促销

正月十五一过，商场里的酬宾活动一转眼就换成了“情人节促销”。记者在市区各大超市及卖场看到，几乎每个超市都摆出了情人节主要礼品——巧克力，其中以礼盒最多，价格在几十元到上百元不等，一些品牌更是不涨反降，推出不少优惠活动。

“今天是情人节，所以降价促销，明天又会恢复原价，一般大礼盒装比较受欢迎，因为相比之下价钱很实惠”。据温泉中百仓储超市的促销人员介绍，买巧克力的大多是一些年轻人，这几天的销量都十分不错。

除了巧克力，不少黄金首饰店也推出了降价优惠的活动。走进城区各大商场不难看到，商场内卖得最火的就是珠宝首饰，而且每家店里都打出了不同程度的优惠。有些商家还推出了情侣游戏，赠送玫瑰花和巧克力来吸引眼球。

情人节消费市场花样多

每到情人节，玫瑰花的价格就水涨船高，平常只需4、5元一支的玫瑰花在情人节都会成倍涨到10至15元一支，一束玫瑰花再搭配百合、满天星、相思梅，用包装纸或者高档的礼盒、花篮一装，价格就从一百多元到三四百元不等，甚至更高。

“我这里的玫瑰花都是熟客提前两天预定的，已经预定到了几十束，大多是11朵、14朵、19朵、52朵一束的，其中还要3个单子是99朵



不少情侣选择在这个温馨浪漫的节日登记结婚。记者 赵忠志/摄

的。”在咸宁职业技术学院东门一家花店门口，老板廖女士正在忙着准备情人节客人预定的花束，不仅有普通的红玫瑰，还有彩色玫瑰、蓝色妖姬等品种。

除了玫瑰花束，一些水果店还推出了草莓花束，超市里推出了果冻扎成的花束，蛋糕店也推出了玫瑰花样式或者含有玫瑰花的蛋糕，既能吃，又能看，给消费者更多的选择。

中年夫妻赏花游过节

情人节虽然是西方的节日，除了受到年轻人的追捧外，不少中年夫妻也开始流行过情人节。相较于年轻人的吃饭送礼物，他们则更偏向于来一场经济实惠的赏花游。

昨日，在咸宁上班的陈女士就在微信上收到了父母在通山泰和园游玩的照片。照片中，陈女士的父母穿着同色系红色的衣服站在一起合影，背后是一片粉红色的梅花花海，还配文道“没人送花来赏花，哈哈，情侣服都穿上了。”

在崇阳上班的庞先生也发朋友

圈调侃“老爸老妈出去看樱花好浪漫，可是你们亲生儿子的晚饭没有着落了”，引得不少朋友幸灾乐祸的同时也纷纷点赞评论“叔叔阿姨好浪漫”。

新人扎堆领结婚证

在咸安区民政局婚姻登记处，前来办理结婚证的情侣们排起了长龙，大家都选在这一天扎堆来领结婚证。上午十点半，记者看到现场还有20多名新人正在填表、复印资料，登记领取结婚证。人群多以“90后”为主，还有一些是“80后”。

“我们九点多就过来了，一直到十点多才办理完，那时候的人还多一些，不过今天是情人节，早就猜到大家都会选在今天来领证。”刚刚领到结婚证的熊女士挽着老公刘先生的手笑得一脸甜蜜，两人是2014年认识的，特地选在今天情人节过来登记结婚。

据咸安区民政局婚姻登记处负责人张燕介绍，昨日城区共有180对新人领结婚证，较去年100对增加了80对。

200竞买人争抢46辆公车

通山公车拍卖拍出翻倍价

本报讯(记者 刘会文)2月10日，通山举行公车改革处置车辆公开拍卖会，46辆公车不到2小时就被来自全国各地的200余名竞买人“抢走”，成交价总额是起拍价的2倍，创下我市公车拍卖多项记录。

自去年底，通山县公务用车制度改革领导小组取消的46辆公车，委托湖北华星拍卖有限公司在市、县5家媒体上公告拍卖信息后，吸引了来自广东、湖南、江西、武汉、黄冈、赤壁、崇阳及通山本地的200余名竞买人报名竞拍。

拍卖会当天，从第一辆公车起拍开始，就引发全场欲动，竞买人争相举牌。竞价最为激烈的一辆起拍价1.7万元的事故车，经过27轮竞拍，最后以4.5万元成交。另一辆仅跑3.4万公里、起拍价为6.4万元的公车，经过44轮竞拍，最后以10.8万元成交，成为这场拍卖会的



“标王”。

据悉，本场拍卖会46辆车全部成交，起拍价总计61.7万元；成交价122万元。溢价超过60万

元，溢价率98%；创下了我市公车拍卖报名人数最多、覆盖范围最广、竞价次数最多、溢价幅度最高的多项记录。

男子街头叫卖野生动物
城管及时叫停
猫头鹰被放生



本报讯(记者 葛利利 通讯员 高辉)昨日上午，咸安城管执法人员在宏大农贸市场附近巡查时，发现一中年男子手拿野生猫头鹰当街叫卖，执法人员立即制止了该男子兜售野生动物的行为，并将猫头鹰予以放生。

当日上午11时30分许，城管执法人员在宏大农贸市场城北街附近发现有大量人群聚集，他们走进一看，发现一名中年男子左手拿着猫头鹰，右手拿着两个网袋，里面装着麻雀、斑鸠等野生动物。看见执法人员过来，商贩弃下猫头鹰离开。

昨日下午，城管执法人员已将猫头鹰带至小树林放生。

姑姑家小姨家到底去哪家?
小夫妻街头动粗出“洋相”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 钱璇)结婚不到一年的夫妻俩竟因如何拜年闹起了矛盾，当街大打出手，最后还闹到了派出所。

前不久，小杨和小李起床后准备去拜年。出门时，小杨想先到自己姑姑家拜年，而小李认为要先去她小姨家拜年。两人争论半天后，最后小李妥协去了小杨姑姑家拜年，并说好在姑姑家坐一会就赶紧到小李的小姨家拜年并吃饭。

不料，两人到了小杨姑姑家后，发现表哥表姐都在，小杨便和表哥表姐们开心地聊天。快到吃午饭时，小李提醒小杨该去小姨家拜年，结果小杨不耐烦地说：“你们家怎么那么多事，我姑姑还煮了饭呢，吃了饭就走。”小李听后觉得非常委屈，扭头就走了。

小杨见小李在姑姑家不给自己面子，也追了出去。两人在大街上吵闹起来，最后大打出手。路人见此情况报警，民警赶到现场，并将两人带回派出所。

经过民警严厉的批评教育。两人也觉得闹得太过分，言归于好，手拉手回家了。